



1ª RETIFICAÇÃO EDITAL N.º 025/2022 – PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS - UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PROPESP, torna pública a **1ª RETIFICAÇÃO** ao edital 025/2022-PROPESP-UFAM, que regula o Exame de Seleção de Candidatos para o ingresso no 2º Semestre de 2022 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciências Florestais e Ambientais (PPGCIFA).

I - Onde se lê:

ANEXO I – QUADRO DE DISPONIBILIDADE DE ORIENTAÇÃO

LINHA 1 - CONSERVAÇÃO DA NATUREZA	
Docente	Vagas
André Luiz Alencar de Mendonça	2
Santiago Linório Ferreyra Ramos	1
João Victor Figueiredo Cardoso Rodrigues	2
LINHA 2 - SILVICULTURA DE FLORESTAS TROPICAIS	
Docente	Vagas
Jania Lília da Silva Bentes Lima	1
Maria Teresa Gomes Lopes	1
LINHA 3 - MANEJO E TECNOLOGIA DE RECURSOS FLORESTAIS	
Manejo Florestal	
Docente	Vagas
Joberto Veloso de Freitas	1
Tecnologia de Recursos Florestais	
Docente	Vagas
Nabor da Silveira Pio	1
Claudete Catanhede do Nascimento	1



Leia-se:

ANEXO I – QUADRO DE DISPONIBILIDADE DE ORIENTAÇÃO

LINHA 1 - CONSERVAÇÃO DA NATUREZA	
Docente	Vagas
André Luiz Alencar de Mendonça	2
Santiago Linório Ferreyra Ramos	1
João Victor Figueiredo Cardoso Rodrigues	2
Maria Teresa Gomes Lopes	1
LINHA 2 - SILVICULTURA DE FLORESTAS TROPICAIS	
Docente	Vagas
Jania Lilia da Silva Bentes Lima	1
LINHA 3 - MANEJO E TECNOLOGIA DE RECURSOS FLORESTAIS	
Manejo Florestal	
Docente	Vagas
Joberto Veloso de Freitas	1
Tecnologia de Recursos Florestais	
Docente	Vagas
Nabor da Silveira Pio	1
Claudete Catanhede do Nascimento	1

Manaus, 27 de junho de 2022.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação